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Aufgabe

Ein schwarzer und ein griiner Kéfer sitzen auf einem regelméfiigen Tetraeder ABCD. Der
schwarze Kifer beginnt seine Reise um 16 Uhr am Eckpunkt A, krabbelt mit konstanter Ge-
schwindigkeit entlang der Kante AB und erreicht den Eckpunkt B um 18 Uhr. Der griine
Kafer beginnt seine Reise um 16 Uhr im Eckpunkt C', krabbelt mit konstanter Geschwindig-
keit entlang der Kante C'D, erreicht den Eckpunkt D um 17 Uhr und bleibt dann in D sitzen.

Wir moéchten von euch wissen: Zu welchem Zeitpunkt 7" haben die beiden Kéfer den gerings-
ten Abstand zueinander?
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Antwortmoglichkeiten:

1. Zum Zeitpunkt 7' = 16:31 Uhr.
2. Zum Zeitpunkt T' = 16:32 Uhr.
3. Zum Zeitpunkt T = 16:33 Uhr.
4. Zum Zeitpunkt T' = 16:34 Uhr.
5. Zum Zeitpunkt T = 16:35 Uhr.
6. Zum Zeitpunkt T' = 16:36 Uhr.
7. Zum Zeitpunkt T = 16:37 Uhr.
8. Zum Zeitpunkt T' = 16:38 Uhr.
9. Zum Zeitpunkt T = 16:39 Uhr.

10. Zum Zeitpunkt T' = 16:40 Uhr.



